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 Ata da Reunião Ordinária nº 582 da 61ª (Sexagésima Primeira) Sessão 

Legislativa da Câmara Municipal de Dom Viçoso, realizada no dia treze de 

março de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no prédio da Câmara 

Municipal, localizada na Rua Valdemar de Oliveira, 01- Centro. 

Compareceram os seguintes Vereadores: Antônio Marques dos Santos, 

Carlos Miguel da Silva, Edevaldo Miguel de Assis, Geraldo Clésio de 

Freitas, Isabel Dulcimar Moreira, Joaquim Adolfo Pinto Noronha, Othon 

José Mário dos Santos, Ricardo Rodrigo Silvério e Thiago de Oliveira. 

Invocando a Proteção Divina e verificado o Quórum Regimental, o Senhor 

Presidente, Edevaldo Miguel de Assis, declarou aberta a Reunião Ordinária 

nº 582 da Câmara Municipal de Dom Viçoso. Após, o Senhor Presidente 

pediu ao Vereador Secretário fazer a leitura da Ata da Reunião Ordinária nº 

581. Em ato contínuo, o Senhor Presidente colocou a Ata em discussão e 

votação e foi aprovada por todos. Dando continuidade, o Senhor Presidente 

pediu ao Vereador Secretário fazer a leitura do Ofício de Resposta do 

Senhor Prefeito. Prosseguindo, o Senhor Presidente leu uma Indicação da 

Vereadora Isabel Dulcimar Moreira. Em seguida, o Senhor Presidente pediu 

ao Secretário Legislativo fazer a leitura do Parecer Jurídico do Projeto de 

Lei Complementar nº 04/2023 que “Dispõe sobre alteração do Estatuto dos 

Servidores Públicos do Município de Dom Viçoso e dá outras providências”. 

Em ato contínuo, o Senhor Presidente colocou o Parecer 08/2023 Favorável 

da Comissão de Finanças, Legislação, Redação e Justiça em discussão e 

votação e foi aprovado por todos. Em ato contínuo, o Senhor Presidente 

colocou o Projeto de Lei Complementar nº 04/2023 que “Dispõe sobre 

alteração do Estatuto dos Servidores Públicos do Município de Dom Viçoso 

e dá outras providências” em primeira discussão. Neste momento, o 

Vereador Carlos Miguel da Silva pediu a palavra e parabenizou pelo projeto, 

ressaltando que o mesmo demorou a ser realizado e que será importante 

para os funcionários que trabalham em serviços de riscos. Em seguida, a 

Vereadora Isabel Dulcimar Moreira pediu a palavra e também manifestou 

que esse projeto será importante para que esses servidores tenham seus 

direitos garantidos em lei. Em ato contínuo, o Senhor Presidente colocou o 

Projeto em primeira votação e foi aprovado por todos. Neste momento, o 

Vereador Antônio Marques dos Santos pediu dispensa das formalidades 

regimentais para colocar o Projeto de Lei Complementar nº 04/2023 em 
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segunda discussão e votação. Prosseguindo, o Senhor Presidente colocou 

o pedido do Vereador em discussão e votação e foi aprovado por todos. 

Dando continuidade, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei 

Complementar nº 04/2023 em segunda discussão. Neste momento, o 

Vereador Carlos Miguel da Silva pediu a palavra e complementou sobre o 

projeto sobre as horas extras que os servidores terão direito a receber já 

que antes não tinham esse direito. Em ato contínuo, o Senhor Presidente 

colocou o Projeto em segunda votação e foi aprovado por todos. Após, o 

Senhor Presidente pediu à Assessora Parlamentar fazer a leitura do 

Parecer Jurídico do Projeto de Lei nº 05/2023 que “Autoriza o Poder 

Executivo a custear despesas de transporte aos estudantes do Município, 

revoga a Lei Municipal nº 1.105/2018 e dá outras providências”. 

Continuando, o Senhor Presidente colocou o Parecer 09/2023 Favorável da 

Comissão de Finanças, Legislação, Redação e Justiça e o Parecer 03/2023 

Favorável da Comissão de Educação, Cultura, Saúde e Assistência Social 

em discussão e votação e foram aprovados por todos. Prosseguindo, o 

Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei nº 05/2023 que “Autoriza o 

Poder Executivo a custear despesas de transporte aos estudantes do 

Município, revoga a Lei Municipal nº 1.105/2018 e dá outras providências” 

em primeira discussão. Neste momento, a Vereadora Isabel Dulcimar 

Moreira pediu a palavra e parabenizou o Executivo pela iniciativa do 

Projeto, destacando sua importância para a formação de futuros 

profissionais para o Município. Continuando, o Senhor Presidente colocou o 

Projeto em primeira votação e foi aprovado por todos. Neste momento, o 

Vereador Thiago de Oliveira pediu dispensa das formalidades regimentais 

para colocar o Projeto de Lei nº 05/2023 em segunda discussão e votação. 

Em ato contínuo, o Senhor Presidente colocou o pedido do Vereador em 

discussão e votação e foi aprovado por todos. Após, o Senhor Presidente 

colocou o Projeto de Lei nº 05/2023 em segunda discussão e votação e foi 

aprovado por todos. Continuando, o Senhor Presidente apresentou os 

Projetos que serão votados na próxima Reunião e colocou a palavra franca. 

Neste momento, o Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha pediu a palavra 

e fez uma Indicação para que a Administração coloque conserva nas 

estradas vicinais. Continuando sua fala, o Vereador parabenizou a 

funcionária Ligian que trabalha na Loterias Caixa, pois a mesma devolveu o 
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dinheiro que havia passado no pagamento dos boletos do Vereador. Após, 

o Vereador Othon José Mário dos Santos falou que foi apresentado um 

Projeto sem sua assinatura e que iria assinar depois de realizar a leitura do 

mesmo, no entanto ele já foi entregue aos Vereadores. O Senhor 

Presidente respondeu se após a leitura o Vereador Othon José Mário dos 

Santos concordasse com o Projeto poderia assinar e se fosse contrário não 

precisava. Em seguida, o Vereador Thiago de Oliveira pediu a palavra e 

disse que o Projeto precisava ser apresentado urgente e por isso o 

Presidente apresentou. Continuando sua fala, o Vereador Thiago de 

Oliveira fez três Indicações: que seja feita a manutenção da estrada da 

Maria Guerra no Bairro Ponte de Pedra e seja realizada a troca da lâmpada 

do poste na Rua do Senhor José Gaiozo no Bairro Ponte de Pedra. 

Continuando, o Vereador Thiago de Oliveira pediu para ser feito um Ofício 

parabenizando os servidores Ricardo da Silva Correia, Hugo Henrique 

Nogueira das Chagas, Silvano Aparecido da Silva, Adriano Machado 

Domingues, Antônio Márcio da Silva e Pedro Paulo Fabiano pelo excelente 

trabalho que realizou na manutenção da água no Bairro da Serrinha. Em 

seguida, o Vereador Carlos Miguel da Silva pediu a palavra e fez três 

Indicações: se coloquem braços de luz nos postes no Bairro da Bocaina; 

que se coloquem placas indicativas pelo Município, especialmente na saída 

do asfalto sentido Viçoso Velho, pois é um pedido da população além de ser 

importante para orientação de destinos e locais de interesse dos turistas e 

de empresas que realizam entregas, como Mercado Livre, por exemplo e  e 

que a Gestão de Saúde resolva o problema da falta de medicamentos e 

também que realizem os exames que estão atrasados, pois há verbas 

destinadas para resolver esses problemas ressaltando que é um descaso 

com a população. Continuando sua fala, o Vereador Carlos Miguel da Silva 

fez um Requerimento solicitando informações sobre como está o processo 

de trazer a água encanada que abastecerá a outra parte do Bairro Bocaina 

que está dependendo do poço artesiano. Em seguida, o Senhor Presidente 

colocou o Requerimento do Vereador em discussão e votação e foi 

aprovado por todos.  Prosseguindo, o Vereador Carlos Miguel da Silva fez 

outro Requerimento solicitando informações sobre a rede de esgoto no 

Canta Galo no Bairro da Serrinha. Em ato contínuo, o Senhor Presidente 

colocou o Requerimento do Vereador em discussão e votação e foi 
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aprovado por todos.  Dando continuidade, o Vereador Carlos Miguel da 

Silva fez um Requerimento pedindo informações sobre a torre de telefonia 

celular que o Município foi contemplado. O Senhor Presidente colocou o 

Requerimento em discussão e o Vereador Carlos Miguel da Silva comentou 

que nos Bairros da Bocaina e alguns pontos dos Bairros da Serrinha e 

Viçoso não há sinal. Prosseguindo, o Senhor Presidente colocou o 

Requerimento em votação e foi aprovado por todos. Continuando sua fala, o 

Vereador Carlos Miguel da Silva fez um Requerimento questionando sobre 

o motivo do Executivo não responder as suas Indicações realizadas no mês 

de Janeiro, pois é um direito do Vereador ter respostas do Executivo em 

relação aos seus pedidos. Em ato contínuo, o Senhor Presidente colocou o 

Requerimento do Vereador em discussão e votação e foi aprovado por 

todos. Encerrando sua fala, o Vereador Carlos Miguel da Silva parabenizou 

às mulheres pelo seu dia. Em seguida, a Vereadora Isabel Dulcimar Moreira 

pediu a palavra e fez uma Indicação para que o Gestor de Saúde venha 

falar em Plenário sobre os gastos com a saúde do Município. Continuando 

sua fala, a Vereadora disse que é um direito de todos terem informações 

prestadas sobre os gastos do Executivo com a prestação de serviços, pois 

a Câmara aprova os Projetos que são enviados. O Vereador Carlos Miguel 

da Silva complementou que a Câmara aprova os Projetos que são bons 

para os munícipes e que o Executivo precisa dar um retorno melhor ao 

Legislativo. Após, o Vereador Thiago de Oliveira pediu a palavra e disse 

que não vota em todos os Projetos, como comentou a Vereadora Isabel 

Dulcimar Moreira, mas vota em aqueles que beneficiam a população. A 

Vereadora Isabel Dulcimar Moreira pediu a palavra e respondeu que se 

expressou de forma errada, pois ela não concorda com todos os projetos, 

ela sempre estuda e analisa quais são os que trazem benefícios para o 

povo ao que o Vereador Carlos Miguel da Silva complementou que a 

Vereadora pode ter trocado as palavras, mas que compreendeu a sua fala e 

que a mesma já foi contrária a vários projetos do Executivo. Em seguida, o 

Vereador Antônio Marques dos Santos pediu a palavra e fez um 

Requerimento solicitando informações sobre o motivo das verbas 

destinadas ao tratamento da água nos Bairros da Serrinha, Bocaina e 

Viçoso Velho ainda não terem sido aplicadas, pois as verbas foram 

destinadas para a realização do tratamento da água desses Bairros, mas 
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ainda não foram aplicadas. Além disso, falta caixa de água mais resistente 

no Bairro Viçoso Velho, sendo necessário uma de 50 mil litros e também 

falta uma estação de tratamento de água e colocar uma caixa de 100 mil 

litros no Bairro da Serrinha. Em ato contínuo, o Senhor Presidente colocou 

o Requerimento do Vereador em discussão e votação e foi aprovado por 

todos. Não havendo mais nada a tratar e com as Graças de Deus e nosso 

Senhor, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão, e 

eu____________________ Thiago de Oliveira, Vereador Secretário, para 

constar autorizei a digitar a presente Ata que vai assinada pelo Presidente e 

por mim junto com os demais Vereadores. Sala de Reuniões, 13 de março 

de 2023. 

 


